

# 一样的光头,一样的罪恶

## 南京建邺警方摧毁一恶势力犯罪集团,十余人被起诉

穿着统一的白T恤、剃着一式的光头,“大哥”一声令下就操起家伙喊打喊杀……这样的镜头,通常是在电影里看到。南京建邺区也有一支这样的“队伍”,团伙成员有30多人,“大哥”是无业人员汪某。日前,这个恶势力犯罪集团被彻底摧毁,其中十多名涉案人员被建邺检方提起公诉。

### 组织:专从网吧招人

“小孩,跟我们混吧,管吃管喝还发零花钱,没事锻炼锻炼身体。”

今年27岁的汪某是南京市六合区人,曾经犯罪被判刑。出狱后,汪某一直没有正当职业,前几年曾以开赌档为生。2005年初,汪某觉得赌档的生意越来越难做,便想着给人“撑场子”赚钱。于是,他找来“小兄弟”胡某和卢某,让他们尽快组织“队伍”,胡某和卢某便到南京各大网吧,专门找那些经常深夜宿留网吧、年龄在18岁左右的男青年。据两人后来交代,他们在网吧找到这样的目标后,一般都是直截了当地上前讲:“小孩,跟我们混吧,管吃管喝还发

零花钱。”几乎每次都顺利。就这样,他们仅用了不到十天,就招来了近40名年龄在18岁左右的男青年,其中约有一半是南京人。两人将这些青年带回给汪某审核,汪某将几个体型偏瘦的“豆芽型”淘汰掉后,给每人发了五元钱,让他们先去理个光头,然后给他们每人发了一件白色仿“阿迪达斯”T恤。从那时起,汪某就成了他们的老大,这些小弟都叫他“杰哥”。汪某专门在水西门大街为他们租了房子,还给他们买了不少运动器械,要

求他们平时没事就锻炼身体。偶尔闲下来时,汪某也会给他们每人四五块钱去上网玩玩。后来,汪某为了让自己更像个老大,就让胡某和卢某负责平时的日常管理,只有遇到重要的事情时自己才会出面。该团伙的几位成员称,他们平时都由卢某和胡某统一管理,任何人都不得单独外出,凡事都得向上面汇报,擅自行动轻者会被抽耳光,严重还要视情况另受处罚。不仅如此,该团伙还购置了数十把砍刀、长棍,随时准备行动。

### 行动:“擅长”聚众斗殴

最出风头的一次,斗殴双方分立两边,从酒吧门口一字排开直到酒吧里面。

2005年5月初的一天,六合人王某与人发生矛盾后,到南京来请“杰哥”去撑场子。到达六合方洲广场后,汪某给小弟们每人发了一个白色塑料袋,让他们统一扎在左臂上,目的是不要误伤自己人。就在他们准备动手时,突然有辆110警车巡逻至此,这伙人以为是对方报了警,吓得开车跑掉了。汪某的同居女友陈某是南

京一家酒吧的“妈咪”,手下有几个小姐。2005年6月中旬的一天晚上,陈某因为一点琐事与一位个体老板刘某发生不快后,让汪某去“撕划子”。随后,汪某带了十几个小弟将刘某一顿暴打,后以“告诉你老婆”相威胁,敲诈刘某现金3000元钱,并威胁刘某写下一张5000元的欠条。汪某等人最“出风头”的,

是2005年5月底在大桥南路某酒吧的那次“行动”。那天晚上七时许,汪某带着手下的所有小弟操着家伙来到该酒吧后,发现对方来了近300名小弟。双方的人分立两边,从酒吧大门口一字排开一直站到酒吧里面,并威胁酒吧里正常消费的客人“不想死的快走”。警方闻讯后出动数百名防暴警察才将这伙人强行驱散。

### 落网:小弟觉得“很风光”

“跟在杰哥后面混很风光。你看我们,全都剃一样的光头、穿一样的衣服,不管到哪里,人家都害怕我们。”

2005年6月9日上午,河西某项目正在进行强拆。汪某的手下胡某带领十多人携带砍刀来到现场,帮一位拆迁户无理索要8万元人民币,被当场拒绝。见此,胡某突然抱起一煤气罐,扬言要与拆迁人员同归于尽,被及时赶到的警察当场制止并抓获。当日,该团伙有十多名涉案人员被抓获,老大汪某闻讯潜逃,最终于6月29日被抓获。近日,南京市建邺区检察院以涉嫌敲诈勒索、聚众斗殴、妨害公务、聚众扰乱社会管理秩序四项罪名,对该集团13名成员提起公诉。

昨天,记者在看守所见到了小弟之一的小林。18岁的小林是江宁区人,初中毕业后便混迹于社会,终日在网吧闲混。在随后与记者的交流中,小林告诉记者,他加入这个犯罪集团,“是因为跟他们混,不要劳动也有饭吃,还有零花钱”。

记者:你加入这个团伙后,整天不回家,家里有人找过你吗?

小林:没有。他们习惯了。我以前经常不回家。

记者:是什么吸引你,要加入这个团伙?

小林:很简单,跟杰哥混,不要劳动就有人管饭,杰哥还经常给我们发零花钱去上网。

记者:你知道他(汪某)为什么要这样对待你们吗?

小林:没想。反正我觉得跟在杰哥后面混很风光。你看我们,全都剃一样的光头、穿一样的衣服,不管到哪里去,人家都害怕我们。

记者:你觉得这样是“风光”?

小林:当然是!我是农村人,到城里不仅工作找不到,连一个热脸都看不到。有相当一部分城里人是很看不起我们农村人的!但是,我跟在杰哥后面,每次到外面去没有人再这样对我了,我觉得这让我找回了自尊。

记者:知道你们做的这些事,是犯法的吗?

小林:以前不知道。我以为我们反正是跟在杰哥后面混的,出了事应该由杰哥来承担,没想到这次我也被抓进来了。

通讯员 张乾良  
快报记者 丁岚

### 一口咬下去 盗窃变抢劫

快报常州电(通讯员钟俊琦 实习生葛小林)盗窃手机败露,被群众抓获后,为能脱身逃跑,竟出口咬人,未料,却由盗窃行为“咬”成抢劫犯罪。昨日,犯罪嫌疑人被常州市钟楼区人民法院以涉嫌抢劫罪批准逮捕。

7月5日晚,熊某与人合谋偷手机,得手之际,猛听得失主高喊“抓小偷”,路过此地的群众张某见义勇为,穷追不舍。走投无路的熊某,竟用嘴咬破张某的左手背。根据法律规定,这一次盗窃行为,手机价值不过是人民币400元,尚不构成盗窃犯罪。但是,由于犯罪嫌疑人熊某抗拒抓捕,出口咬人,致张某受伤,因此以抢劫罪定罪处罚。

### 大学生盗卡和女友狂购

快报讯(记者宗一多)他偷了银行卡,居然还破译了其中的密码,在和女友享受到疯狂购物的乐趣后,昨天上午在南京市秦淮法院受审,法院未当庭作出判决。

今年19岁的赵某是江苏某职业技术学院的应届毕业生。今年3月22日,赵某回到出租屋时,意外发现邻居家没人,门也没锁,于是推门而入,偷了一张银行卡,以及有持卡人的出生年月的体检表。随后,他分别在网上和ATM机上进行了十多次的测试,密码终于被他破解,卡里有15000元。之后,赵某分四次取了其中的1万4千元,分别给自己和女朋友购买了手机等物品。通过银行监控录像,公安机关很快将赵某抓获归案。



**少年nba 安利纽崔莱 NUTRILITE**

**安利纽崔莱健康展现 少年NBA技术挑战赛**

15个城市精彩的篮球技术选拔  
专业的NBA篮球训练营  
现场体验2007年美国NBA全明星赛

**快来报名吧! 即刻登录 NBA.com/China**

幼苗的健康成长需要得到悉心栽培。安利纽崔莱健康展现“少年NBA技术挑战赛”,从6月起在全国15个城市开展,用关爱培养健康“幼苗”,为孩子的成长创造顶尖平台。营养+运动,体验成长惊喜!

我想成为姚明  
我想成为科比  
我想成为纳什  
我想成为帕克  
我想成为詹姆斯  
我想成为霍华德

安利(中国)日用品有限公司 活动时间:7月29-30日 报名时间:即日起至7月28日[名额有限,欲报从速]